



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №28
чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 31.07.2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актовa зала, 2 поверх

Час проведення: 15 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.
Присутні: члени комісії та запрошені.

Порядок денний

1. Про продовження адаптивного карантину та протиепідемічних заходів на території району: доповідач – Сташевський А.В. – завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації.

2. Про виконання заходів щодо протипожежного захисту населених пунктів, природних екосистем, сільгоспугідь, попередження загорань полігонів ТПВ: доповідач – Кузьменко Сергій Олександрович -Начальник Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС в Одеській області;

3. Про забезпечення протипожежного захисту закладів освіти у новому навчальному році: доповідач – Кузьменко Сергій Олександрович -Начальник Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС в Одеській області;

СЛУХАЛИ:

I. Про продовження адаптивного карантину та протиепідемічних заходів на території району Доповідач Сташевський А.В. інформував, що комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації 26 липня 2020 року розглянула критерії оцінки епідситуації за період 17-23 липня 2020 року та дійшла висновку, що Одеська область не є регіоном із значним поширенням COVID-19.

Також зазначено, що положеннями постанови Кабінет Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних

протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі — COVID-19), встановлено карантин з 1 серпня до 31 серпня 2020 р.

Співдоповідач в.о. завідувача Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» Дьяченко Галина Миколаївна проінформувала про епідемічну ситуацію із захворюваності на коронавірусну хворобу на території Роздільнянського району – за останній тиждень отримано 7 лабораторних підтверджень випадків гострої респіраторної хвороби COVID-19.

За результатами доповідей, та з урахуванням обговорення епідемічної ситуації у районі, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Суб'єктам господарювання всіх форм власності, міській, селищній, сільським радам забезпечити виконання раніше прийнятих рішень районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій .

Невідкладно

2. Органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, Роздільнянському ВР ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області продовжити роз'яснювальну роботу серед населення, у тому числі – у засобах масової інформації, щодо дотримання карантинних заходів та необхідності виконання посилених протиепідемічних заходів і санітарних норм, визначених постановами Кабінету міністрів України та постановами Головного державного санітарного лікаря України.

Постійно. На час карантину.

3. Роздільнянському ВР ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області посилити контроль за виконанням карантинних вимог та протиепідемічних заходів органами місцевого самоврядування і керівниками суб'єктів господарювання.

Постійно. На час карантину.

СЛУХАЛИ:

II. Про виконання заходів щодо протипожежного захисту населених пунктів, природних екосистем, сільгоспугідь, попередження загорань полігонів ТПВ.:

Доповідач Кузьменко С.О. інформував про стан пожежної безпеки в районі та наголосив, що однією із проблем є загорання на полігоні твердих побутових відходів біля м. Роздільна.

За результатами доповідей, з урахуванням обговорення та з метою попередження пожеж в природних екосистемах, зменшення можливих наслідків надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пожежною небезпекою комісія:

ВИРІШИЛА:

1. Роздільнянському міському голові:

1.1 Привести полігон твердих побутових відходів у відповідність до вимог «Правил експлуатації полігонів твердих побутових відходів».

До 01.11.2020р.

1.2 Вжити заходів щодо попередження загорань на полігоні твердих побутових відходів.

Негайно, постійно.

2. Роздільнянській міській раді та КП «Роздільнянський міський водоканал» призначити відповідальну особу за протипожежний стан полігону твердих побутових та організувати цілодобове чергування на полігоні.

Негайно, постійно.

3. Міському, селищному та сільським головам, Роздільнянському лісництву, керівникам сільгоспідприємств забезпечити контроль за виконанням заходів з протипожежного захисту лісових масивів і сільгоспугідь.

Протягом пожежонебезпечного періоду

4. Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області продовжити посилений моніторинг пожежної обстановки у природних екосистемах та оперативне реагування на всі випадки загорань на початковому етапі їх виникнення.

Протягом пожежонебезпечного періоду

5. Роздільнянському лісництву, Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області забезпечити введення на період пожежної небезпеки обмежень на відвідування населенням лісів.

На період високого та надзвичайно високого класів пожежної небезпеки

6. Міському, селищному та сільським головам, Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області активізувати роботу щодо забезпечення постійного моніторингу та профілактики недопущення пожеж, проведення серед населення роз'яснювальної роботи щодо недопущення пожеж під час перебування у лісових масивах, лісосмугах, заплавах річок, на сільгоспугіддях та присадибних ділянках.

Протягом пожежонебезпечного періоду

7. Міському, селищному та сільським головам встановити контроль за виконанням комплексу заходів із зниження пожежної небезпеки та попередження загорань на полігонах твердих побутових відходів.

Протягом пожежонебезпечного періоду

8. Керівникам підприємств агропромислового комплексу вжити організаційні та практичні заходи щодо попередження пожеж та збереження врожаю від вогню, дотримання вимог «Правил пожежної безпеки в агропромисловому комплексі України», а також «Правил пожежної безпеки в Україні».

Постійно

СЛУХАЛИ:

III. Про забезпечення протипожежного захисту закладів освіти у новому навчальному році.

Доповідач Кузьменко С.О. інформував, що пожежна безпека навчальних закладів Роздільнянського району потребує покращення. Є навчальні заклади, не обладнані системами пожежної сигналізації: Степанівська, Кучурганська, Марківська, Яковлівська, Болгарська, Новоселівська, Буцинівська, та у яких відсутнє зовнішнє протипожежне водопостачання: Болгарська, Буцинівська, Єгорівська, Єреміївська, Кошарська, Кучурганська, Понятівська, Щербанська, Лиманська №1 та №2, Роздільнянська №1-3, Бецилівська, Марківська, Новоселівська, Павлівська ЗОШ.

За результатами доповідей, з урахуванням обговорення та з метою попередження пожеж у навчальних закладах комісія

ВИРІШИЛА:

КУ СВТГРР “Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування закладів і установ освіти” забезпечити освоєння виділених коштів та виконання робіт з підвищення пожежної безпеки закладів освіти.

До 01.09.2020

Голова Комісії, голова районної
державної адміністрації

Секретар Комісії

С.ПРИХОДЬКО

С.БІНДАСОВ